
 

 

Απολογισμός του έργου του ΠΑΟΔΑΠ, για το έτος 2022 

Κατά την ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αγίας 
Παρασκευής, για τον Δημόσιο Απολογισμό του έργου της Δημοτικής Αρχής για το έτος 2022, ο 
Πρόεδρος του Πολιτιστικού και Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Αγίας Παρασκευής (ΠΑΟΔΑΠ), 
Σπύρος Πασπασπύρος, παρουσίασε το έργο του Οργανισμού, ως εξής: 

"Κυρίες και κύριοι καλησπέρα σας. 

Κατά την διάρκεια του έτους 2022, ο ΠΑΟΔΑΠ συνέχισε την ανοδική του πορεία σε όλο το 
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, σύμφωνα με τον σχεδιασμό που εκπονήθηκε με την ανάληψη 
των καθηκόντων μας, το 2019.  

Οι πολιτιστικές και αθλητικές μας δομές και προγράμματα, που παρακολουθήσατε στο 
προηγούμενο βίντεο, γνώρισαν ιδιαίτερη άνθηση το 2022.  

Στα Εργαστήρια Τέχνης, οι σπουδαστές  αυξήθηκαν  το έτος 2022 κατά 30% σε σχέση με το 2021 
και κατά 90% σε σχέση με το 2019. 

Στο Δημοτικό Ωδείο οι μαθητές  αυξήθηκαν κατά 40% σε σχέση με το 2021 και κατά 75% σε 
σχέση με το 2019. 

Στα αθλητικά μας προγράμματα, οι αθλούμενοι αυξήθηκαν κατά 15% σε σχέση με το 2021 και 
κατά 60% σε σχέση με το 2019. 

Στον τομέα των πολιτιστικών μας δραστηριοτήτων: 

-Λειτούργησε για πρώτη φορά θερινός κινηματογράφος στο Κοντόπευκο, για 30 ημέρες, με 
πάνω από 6.000 θεατές. 

Λετούργησε ο Θερινός Κινηματογράφος «Θανάσης Βέγγος», στο 2ο Γυμνάσιο, για 47 ημέρες, με 
πάνω από 16.000 θεατές. 



-Πραγματοποιήθηκαν, μετά από χρόνια, δυο εκθέσεις έργων τέχνης, παιδιών και ενηλίκων, με 
πάνω από 1.000 επισκέπτες. 

-Πραγματοποιήθηκε το 2ο Φεστιβάλ Πολιτισμού, αφιερωμένο στην επέτειο για τα 100 χρόνια 
από την καταστροφή της Σμύρνης με περίπου 4.000 θεατές 

-Πραγματοποιήθηκε η 2η Συνάντηση Φιλαρμονικών με 400 περίπου θεατές 

-Πραγματοποιήθηκαν συναυλίες αφιερώματα στον Μπετόβεν αλλά και στον Στέλιο Καζαντζίδη 
καθώς και άλλες θεματικές συναυλίες με περίπου 2.500 θεατές συνολικά. 

-Η Μεικτή μας Χορωδία πραγματοποίησε πληθώρα συναυλιών, εντός και εκτός Δήμου, με 
σημαντικές διακρίσεις. 

 -Το Τμήμα Latin και Ευρωπαϊκών Χορών μας, παρουσίασε βραδιά χορού  με εξαιρετική 
επιτυχία. Την παρακολούθησαν περίπου 400 πολίτες 

-Το Δημοτικό μας Ωδείο, πραγματοποίησε εξαιρετικές συναυλίες στην πόλη μας αλλά και σε 
άλλους Δήμους με περίπου 1500 θεατές 

-Πραγματοποιήθηκε το 3ο Τριήμερο πολιτιστικών και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων για παιδιά, με 
περίπου 1000  θεατές 

- Η Ομάδα Θεάτρου παρουσίασε 11 θεατρικές παραστάσεις. Επίσης  πραγματοποιήθηκε το 15ο 
Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου, με συμμετοχή 8 Δήμων, με  περίπου 2.500 θεατές 

-Η Παιδική Θεατρική Σκηνή, που συστάθηκε το 2021, παρουσίασε 10 θεατρικές παραστάσεις 
για τα παιδιά των Δημοτικών Σχολείων με περίπου 800  θεατές 

-Το Δημοτικό Λαϊκό Πανεπιστήμιο, συνέχισε με επιτυχία τους κύκλους μαθημάτων του. 

 -Τα Χριστούγεννα πραγματοποιήθηκαν 4 Χριστουγεννιάτικες ψυχαγωγικές εκδηλώσεις σε 
συνεργασία και με άλλους φορείς της πόλεως, σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. 

-Με ευθύνη του ΠΑΟΔΑΠ, λειτούργησε στην κεντρική πλατεία Χριστουγεννιάτικο πάρκο 
Αναψυχής, επί 40 ημέρες, με 43.000 περίπου θεατές 

Στον τομέα των αθλητικών μας δραστηριοτήτων: 

-Πραγματοποιήθηκε ο 7ος Δρόμος Ζωής, με συμμετοχή 1.000 περίπου δρομέων, ενηλίκων και 
παιδιών 

-Πραγματοποιήθηκε το 1ο Φεστιβάλ Στίβου Δημοτικών Σχολείων, στο Στάδιο «Χρήστος 
Κορομηλάς», με την συμμετοχή περίπου 300 παιδιών. 

-Πραγματοποιήθηκαν τα δωρεάν αθλητικά προγράμματά μας στα σχολεία της πόλεως, σε 
συνεργασία με την Ένωση Συλλόγων Γονέων, με συμμετοχή 300 παιδιών. 



-Πραγματοποιήθηκε το Summer Camp 2022 (καλοκαιρινές αθλητικές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες για παιδιά) με συμμετοχή  600 παιδιών.  

Έμφαση συνεχίσαμε να δίνουμε και στην αναβάθμιση των κτηριακών μας εγκαταστάσεων. 
Κατά το 2022: 

-Ανακαινίσθηκαν και συντηρήθηκαν οι εγκαταστάσεις των Παιδικών Τμημάτων των 
Εργαστηρίων Τέχνης 

-Στεγανοποιήθηκε ολικά η οροφή στην Αίθουσα Πολιτισμού «Δημήτρης Χατζής»  

-Αναβαθμίστηκε ενεργειακά και το υπόλοιπο 1/3 των εγκαταστάσεών μας, με νέο φωτισμό LED 
και κλιματισμό χαμηλού ενεργειακού αποτυπώματος. 

-Συντηρήθηκαν και ανακαινίσθηκαν τα αποδυτήρια, τα λουτρά και οι χώροι υγιεινής του 
Κλειστού Γηπέδου «Ζέτα Λαούδη» και επισκευάσθηκε ολικά το σύστημα κλιματισμού του. 

-Κατασκευάσθηκε στέγαστρο στα υπαίθρια όργανα γυμναστικής στο Στάδιο «Χρήστος 
Κορομηλάς» καθώς και στέγαστρα στην Αίθουσα Πολιτισμού «Δημήτρης Χατζής» 

-Ως σημαντική νέα δομή, θεωρούμε και την δημιουργία νέου κινηματογράφου στο Κοντόπευκο, 
που για πρώτη φορά λειτούργησε πέρυσι το καλοκαίρι  

-Κατασκευάσθηκε ένα νέο γήπεδο μπάσκετ στο Πάρκο «Σταύρος Κώτσης» μέσω της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου. 

Τέλος, να σημειώσω ότι τα χρήματα που δαπανήθηκαν για  την τριετία 2020-2023, σε σχέση 
με το σύνολο της πενταετίας 2015-2019 ήταν αυξημένα: 

-Για τον Πολιτισμό κατά 500%  

-Για τον Αθλητισμό  κατά 500% 

-Για συντηρήσεις-ανακαινίσεις κατά 2.500% 

Στο σημείο αυτό, περατώνεται ο Απολογισμός του ΠΑΟΔΑΠ, για το έτος 2022. Θα ήθελα να 
ευχαριστήσω την Αντιπρόεδρο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, της 
συμπολιτεύσεως και της αντιπολιτεύσεως, αυτά  που συνέβαλαν στο να οδηγήσουμε  τον 
Οργανισμό «πιο μακριά, πιο ψηλά, πιο δυνατά».  

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους συνεργάτες μου υπαλλήλους του ΠΑΟΔΑΠ, όλων των βαθμίδων 
και των ειδικοτήτων, που σήκωσαν το βάρος της διοικητικής υποστηρίξεως του τεράστιου 
έργου του Οργανισμού. Θερμές ευχαριστίες στην Τεχνική Υπηρεσία και στην Υπηρεσία 
Καθαριότητος για την πολύτιμη συνεισφορά τους, όπου και όταν την ζητήσαμε.  Τελευταίους, 
αλλά όχι έσχατους, ευχαριστώ τους πολίτες του Δήμου μας, που αγκάλιασαν τις δράσεις μας 
και συμμετέχουν στα προγράμματά μας, αποδεικνύοντας έτσι την εμπιστοσύνη τους στον 
Οργανισμό".  



Ο Πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ 

Σπύρος Παπασπύρος 

 


